



Такой подарок для горловских детей подготовил городской голова Евгений Клеп. Было принято решение кроме традиционных благотворительных театральных представлений организовать бесплатные показы мультипликационных фильмов в кинотеатрах и дворцах культуры города.

В кинотеатре «Шахтер» благотворительные сеансы мультипликационных фильмов покажут 2-4 января в 12.00. В кинотеатре «Спартак» - 2 января в 14.00, сообщает [прес-служба](#) горсовета.

В ДК имени Изотова благотворительные сеансы пройдут 31 декабря, 1 и 3 января в 12.00. С 1 по 3 января в 10.00 мультипликационные фильмы бесплатно покажут в ДК «Ветеран». В эти же дни в 13.00 благотворительные сеансы пройдут в ДК «Кондратьевский».